2.2.8.4

A intensidade total da corrents que atraveaka o cirouito abaizo
indicado & de 0,25,

O valor de R, #&:
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Nota: A queada de tens3o V., &

1
Vy= By I, ou ¥, =100x 0,2 e 20V

Entdo a queda da tenslo vp A

-

v-'.rlwp uulDG-EE.‘r+1-'P =bvp-1m—2ﬂ-ﬂﬂv

Sendo ?P- 80 ¥, a corrente em R} 4:

Bo
vP-R313 ot BG-BDEI}'#’I}-WﬂD,lA
Entie a gorrents que passa =m R

It- 13+IE,4 ou 0,2 = 0,1 +1

5 ® 34

2,4 == Iz 4

-H
= 0,2-0,1= 0,11
e & quada de tenpdo em HE LT

?E- HE 1214 ou FE- 200 % 0,1l = 20V

Como Fp = 80 ¥, vem:

vp..y2+1.r4 nuBDuEG+U4=c:V4-Bﬂ-Eﬂ-Eﬂ-U

& o valor da R, &:
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